

俄乌无人机“对攻”加剧

探访莫斯科遇袭居民区

5月30日,多架无人机袭击俄罗斯首都莫斯科西南部数栋居民楼,但无人人受伤。这是俄乌冲突升级以来莫斯科遭遇的

最大规模无人机袭击,也是莫斯科居民区首次遇袭。俄总统普京说,莫斯科防空系统的表现令人满意,还要进一步加强。乌方否认

制造此次袭击,但“乐见”这样的事情发生。请看新华社记者从现场发回的报道——

A 亲历者:心理冲击大



5月30日,警察在俄罗斯首都莫斯科的楼房遭袭现场警戒。新华社发

也有一对正准备出门上班的夫妻告诉记者:“没什么好担心的,现在正是战时,什么都有可能发生。”

B 俄将其定性为“恐怖袭击”

俄罗斯国防部指认基辅当局实施这次袭击,并将其定性为“恐怖袭击”。据介绍,其中3架无人机被俄无线电电子战手段压制后失去控制并偏离预定目标,另5架被莫斯科郊区“铠甲-S”弹炮合一防空系统击落。

乌总统办公室顾问波多利亚克称,乌方与此次袭击“无直接关系”,但“乐见”此事发生,并预计类似袭击还会越来越多。俄官方尚未披露此次肇事无人机机型、携带弹药量等信息。

一些居民猜测,这些无人机或许还有其他袭击目标,只不过在失控后坠落在居民区。乌克兰空军说,俄罗斯5月30日凌晨共出动31架攻击型无人机从乌克兰北部和南部方向发起攻击,其中29架无人机被乌方防空火力拦截,几乎所有飞往基辅方向的无人机均遭到了拦截。

C 无人机“对攻”加剧



5月30日在莫斯科拍摄的受损建筑。新华社发

乌克兰首都基辅近期也频遭空袭。当地时间5月30日凌晨3点左右,当地传出爆炸声,随后传来防空警报声以及疑似防空系统升空拦截的爆炸声。这是基辅在24小时内遭遇的第3次空袭、5月所遭遇第17次空袭。

据基辅市长克利奇科介绍,多栋住宅和高层建筑被爆炸物碎片击中后起火。当地救援人员对受损高层建筑人员进行了疏散。乌克兰空军说,俄罗斯5月30日凌晨共出动31架攻击型无人机从乌克兰北部和南部方向发起攻击,其中29架无人机被乌方防空火力拦截,几乎所有飞往基辅方向的无人机均遭到了拦截。

环球时讯 局势持续紧张 北约宣布向科索沃增兵

据新华社电 科索沃局势恶化,科索沃警察和北大西洋公约组织主导的“科索沃和平实施部队”暴力驱赶塞尔维亚示威者,造成流血冲突。北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格5月30日宣布,将向科索沃增派700名军人。

斯托尔滕贝格当天在挪威首都奥斯陆与挪威首相约翰·斯高斯特勒会晤,随后在联合新闻发布会上宣布上述决定。斯托尔滕贝格说,还将安排一个预备役营“高度待命”。斯托尔滕贝格敦促科索沃冲突双方避免采取“进一步不负责任的行为”,重点旨在改善关系的谈判。

科索沃是原南联盟塞尔维亚共和国的自治省,1999年6月科索沃战争结束后由联合国托管。2008年2月,科索沃单方面宣布独立。塞尔维亚始终坚持对科索沃的主权。

朝鲜军事侦察卫星发射 发生意外

新华社首尔5月31日电 据朝中社报道,朝鲜5月31日开展的军事侦察卫星发射活动发生意外,卫星运载火箭第二级发动机失灵并丧失动力,坠入朝鲜西部海域。

报道说,当天6时27分(北京时间5时27分),朝鲜“千里马-1”型新型卫星运载火箭搭载“万里镜-1”号军事侦察卫星,在平安北道铁山郡西海卫星发射场按计划发射升空。运载火箭起初飞行正常,但在火箭第一级分离后,第二级发动机失灵并丧失动力,后坠入朝鲜西部海域。

美国私人宇航团队 返回地球



这张5月30日的视频截图显示,“龙”飞船在美国佛罗里达州海岸附近被打捞上来。新华社发

新华社洛杉矶5月30日电 由美国私营企业公理航天公司组织的私人宇航团队5月30日结束国际空间站任务,搭乘美国太空探索技术公司的“龙”飞船返回地球。

“龙”飞船于美国东部时间5月30日11时05分(北京时间5月30日23时05分)脱离国际空间站,启程返回地球。美东时间5月30日23时04分(北京时间5月31日11时04分),飞船溅落在佛罗里达州海岸附近。

哭泣的童年 ——一起底美国奴役 移民童工的黑色利益链

美国纽约,高楼林立,灯红酒绿。为向“野蛮人”展示“现代文明”的发达和优越,美方安排一名印第安老酋长到这座国际大都市“深度游”。行程即将结束,有人问老酋长:“此行最令你感到意外的是什么?”老酋长不声色地回答:“小孩子在工作。”

“从到工厂第一天起,我就不想再回到那里。那儿太糟糕了,非常冷,从冷库里推出来的小车很沉。机器非常锋利,如果不小心,一只手可能就没了。”在美国公共广播公司制作的纪录片《贩卖至美国》中,一位化名埃德加的危地马拉孩子这样讲述自己被绑架到美国俄亥俄州一家养鸡场工作的惨痛经历。

埃德加和其他5个14岁至17岁的同伴住在卫生条件极差、没有取暖设备的简易房屋内,每天从事长达12小时的高强度工作。他们也想过去逃走,但蛇头威胁说必须打工偿还偷渡费用,否则他们在危地马拉的家人就会“吃上几颗子弹”。

C “遭剥削的儿童被视为‘他们’而不是‘我们’”

童工问题一直是美国社会的顽疾。19世纪末20世纪初,随着美国工业化、城市化进程加快,童工数量急剧增加。1938年,美国出台《公平劳动标准法》,禁止14岁以下儿童在美国大多数行业工作。

明显示种族主义倾向,为阻止大量从事农业劳动的有色人种享受与白人同等的劳动保护权利,故意将农业排除在外,在对童工年龄的限制上也是如此。美国前劳工部长罗伯特·翰克指出,雇主不愿多付钱,就乐于雇佣移民儿童。

“衡量一个社会是进步还是倒退,最立竿见影的方法是,看它对待包括青少年在内的弱势群体的方式。”美国世界社会主义网站一篇文章的观点,恰好呼应了一个多世纪前马卡姆笔下那位老酋长敏锐的视角。(据新华社电)

Real estate and service advertisements including: 征婚, 厂房出租, 商服出租, 门市出租, 厂房出租, 门市出租, 厂房出租, 门市出租, 征婚, 厂房出租, 商服出租, 门市出租, 厂房出租, 门市出租, 征婚, 厂房出租, 商服出租, 门市出租, 厂房出租, 门市出租.